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Kiállítás: Kuriózumok a 240 éve alapított Klimo Könyvtárból
2014. május 22-én (csütörtökön) 14.30 órakor a Magyar Tudományos Akadémia
Könyvtörténeti Munkabizottsága kihelyezett, pécsi ülésének keretében kiállítás nyílik
"Itt van, György főpap a Te könyvtárad (...) mindenki számára nyitva áll." címmel -
Ritkaságok és kuriózumok a 240 éve alapított Klimo Könyvtárból (Kódex-, kézirat és
egyedi nyomtatvány-kiállítás a Klimo Könyvtárban). A kiállítás vendégeit köszönti:
Dr. Udvardy György megyéspüspök, Dr. Bódis József rektor, Dr. Fischerné Dr. Dárdai
Ágnes könyvtár-főigazgató. A kiállítást megnyitja: Dr. Szelestei Nagy László MTA
doktor, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára. A kiállítást bemutatja:
Dr. Schmelczer-Pohánka Éva osztályvezető.

Tesztelhető: Taylor & Francis online folyóirat-gyűjtemény
A Taylor & Francis Kiadó és az EISZ Titkárság megállapodásának értelmében május
végéig a PTE IP tartományaiból elérhető a Taylor & Francis Kiadó humán-,
társadalomtudományi és tudományos-műszaki e-folyóiratokból álló gyűjteménye /1611
e-folyóirat/. A hírről bővebben az EISZ honlapján olvashatnak, ahol megtekinthető az
adatbázisban megtalálható folyóiratok listája is: http://eisz.mtak.hu/?p=1845 | Belépés:
http://www.tandfonline.com/

Tesztelhető: PatBase szabadalmi adatbázis
A Minesoft PatBase globális, inventív szabadalmi adatbázisa a világ a több mint 100
hatóságának szabadalmi dokumentumait tartalmazza. Ez megközelítőleg 50 millió
szabadalomcsaládot, hozzávetőlegesen 90 millió szabadalmi bejelentést jelent. Az
adatbázisban több mint 20 hatóság dokumentumai (köztük japán, kínai, orosz) full
textes formában is kereshetők. Az adatbázis a megszokott űrlapos kutatás mellett
parancsmódban is kutatható, illetve a kettő kombinálható. A kutatást az indexeken
kívül számtalan eszköz támogatja, mint például a jobbról és balról csonkolás
lehetősége, a helyzeti operátorok, a Chemical Search, a Language Explorer vagy a
Classification Finder. További információ: http://www.lib.pte.hu/ek/tesztelheto-
adatbazis-patbase-szabadalmi-adatbazis

Tesztelhető: SPRINGER e-könyves gyűjtemény
A Springer, a Scientific Knowledge Services és az EISZ Titkárság megállapodásának
értelmében május végéig a PTE IP tartományaiból elérhető a Springer online könyvek
gyűjteménye. A hírről bővebben az EISZ honlapján olvashatnak: http://eisz.mtak.hu/?
p=1792 Az alábbi könyvcsomagok érhetők el, a megadott linkeken keresztül:
http://www.lib.pte.hu/ek/tesztelheto-a-springer-e-konyvek-gyujtemenye

Online periodika: Per Aspera Ad Astra (Videó)
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A Pécsi Tudományegyetem művelődés- és egyetemtörténeti közleményei című online
periodika első, jubileumi számának bemutatóján készült videófelvétel:
http://www.lib.pte.hu/ek/uj-online-periodika-per-aspera-ad-astra-video Dr. Bódis
József rektor köszöntője után a jubileumi lapszámot Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes
főszerkesztő mutatta be. Az első szám letölthető anyaga - amelynek tematikája a
Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Pécsre költözésének 90. évfordulója
kapcsán járja körül a pécsi egyetemi képzés történetének különböző szeleteit - a
hivatalos bemutató napján került fel a honlapra: http://per-aspera.pte.hu/archivum/1-
szam-1.html

Évforduló, blogolva: 240 éves a pécsi Klimo Könyvtár
240 éves a pécsi Klimo Könyvtár ... vagy legalábbis a legelső ismert "kellemes hír",
mely a Pressburger Zeitung hasábjain 1774. április 13-án adta tudtul a nyilvánossá tett
püspöki bibliotéka megnyitásának tényét. További részletek Schmelczer-Pohánka Éva
tolmácsolásában olvashatóak a frissiben elindított "TGYO blog"-on, ahol a Történeti
Gyűjtemények Osztályának munkatársai a pécsi egyetemtörténet, művelődés és kultúra
históriájából szemezgetve osztanak majd meg időről időre - reményeink szerint
izgalmas - érdekességeket. Tartsanak velünk: http://tgyoblog.wordpress.com/

VideóKönyv: Hobbitfalva - Környezettudatos gondolkodás
2014. április 9-én 17.00-24.00 óráig a PTE Egyetemi Könyvtár, a PTE Néprajz és
Kulturális Antropológia Tanszék, és a Csorba Győző Könyvtár szervezésében került
megrendezésre a 2. Könyvtári éjszaka. Az idei éjszaka címe "Hobbitfalva -
környezettudatos gondolkodás" volt. Ezen az éjszakán lehetőséget kaptak az egyetemi
hallgatók, hogy éjfélig vegyék igénybe a könyvtári szolgáltatásokat, a 2. szint
olvasótermének tanulásra inspiráló csendjében készüljenek vizsgáikra. A
konferenciateremben a témával kapcsolatos rövid tudományos ismeretterjesztő
előadásokat hallgathattak meg a látogatók a PTE népszerű oktatóinak előadásában. A
0. szinten megismerkedhettek a hydromobillal is, valamint a Kötészeti Műhely a
maradék alapanyagokból kézműves foglalkozást tartott az érdeklődőknek. A
Tudásközpont mélyföldszintjén öko-vásártér várta az érdeklődőket, ahol egészséges,
természetes alapanyagokból készült termékeket lehetett kóstolgatni, vásárolni,
miközben csendes népzene szórakoztatta a vásárterezőket. VideóKönyv:
http://digitalia.lib.pte.hu/?p=3680

Magyar Költészet Napja: A felolvasások videója
Március végén közzétettük a felhívásunkat, melyben közösségi versfelolvasásra
invitáltuk látogatóinkat. A felolvasásokat rögzítettük és a Magyar Költészet Napján
(április 11.) közzé is tettük honlapunkon. Videó: http://www.lib.pte.hu/ek/magyar-
kolteszet-napja-kozossegi-versfelolvasas-2014

Kiállítás: Irány Észak! - Skandinávia kiállítás
2014. április 29-én "Irány Észak! Epizódok Skandinávia történetéből" címmel
szervezett konferenciát a PTE Egyetemi Könyvtár Egyetemtörténeti Múzeuma. A
konferenciához kapcsolódik az "Irány Észak!" című Skandinávia kiállítás, melynek
megnyitója a konferencia napján volt a Klimo Könyvtár Hártyatermében. A kiállítás
2015. március 31-ig tekinthető meg a Klimo Könyvtárban (Pécs, Szepesy u. 3.)

Konferencia: NetworkShop, Pécs, 2014.
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A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet (NIIFI), a HUNGARNET
Egyesület és a Magyar Internet Társaság 2014. április 23-25. között ismét megrendezte
országos Networkshop konferenciáját. Az évek során ez a rendezvény a hazai
számítógép-hálózati informatikai élet (Internet) legrangosabb találkozójává nőtte ki
magát. Itt találkozhattak e rohamosan fejlődő terület technológiájának kutatói,
fejlesztői, a gyártók, a szolgáltatók és a felhasználók. A Pécsett rendezett konferencián
az Egyetemi Könyvtár munkatársai előadóként is sikeresen szerepeltek. Az NWS
eKönyv (epub) letölthető: http://nws.niif.hu/nws2014/nws2014.epub -- A konferencia
előadásai május végétől lesznek megtekinthetőek a Videotoriumban:
http://videotorium.hu/

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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